

## REGULAMENTUL CAMPANIEI „TRAIN TO SKATE”

### SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL SI REGULAMENTUL

Organizatorul Campaniei „*Train to skate*” este **FUNDATIA TIRIAC**, cu sediul în București, Soseaua Nordului, nr. 24-26, etaj 1, camera 17, sector 1, înființată prin Încheierea pronunțată de Judecătoria Sectorului 6, București la data de 15.09.2014 în Dosarul nr. 12837/303/2014, înregistrată cu Certificat de Înscrisere a Persoanei Juridice fara Scop Patrimonial nr. 126/10.10.2014, având CIF 33763289.

În susținerea activității sale statutare de sprijinire și dezvoltare a sportului românesc și a activităților sportive practicate de către toate persoanele, Organizatorul se va ocupa de administrarea în principal a Campaniei prin publicarea acestui Regulament pe site-ul propriu și eventual pe rețelele de socializare.

Campania se va derula conform prevederilor prezentului Regulament, obligatoriu pentru toți participanții. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prevederile prezentului Regulament pe parcursul desfășurării Campaniei și va aduce la cunoștința publicului modificările operate, prin publicarea acestora pe paginile Organizatorului disponibile în rețelele de socializare și pe website.

Colaboratori în realizarea Campaniei sunt **CENTRAL ICE RINK S.R.L. (CIR)**, cu sediul în București Sectorul 1, Șoseaua Nordului, Nr. 24-26, camera 11, Etaj 2, număr de ordine în Registrul Comerțului: J40/1577/2014, cod unic de înregistrare 32773446, în calitate de proprietar al patinoarului Allianz-Tiriac Arena și **SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE TRANSPORT FERROVIAR DE CĂLĂTORI – CFR – CĂLĂTORI S.A. (CFR)**, cu sediul în București, Bd. Dinicu Golescu nr. 38, sector 1, număr de ordine în Registrul Comerțului: J40/9764/1998, CUI 11054545.

### SECȚIUNEA 2. ARIA DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI

Campania este organizată și se desfășoară în Otopeni, România.

### SECȚIUNEA 3. PERIOADA DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI

Campania se va desfășura în perioada 08.04.2023 - 31.05.2023.

Campania se adresează oricăror persoane doritoare de participarea la activități sportive pe gheață. Sesiunile de patinaj sunt dedicate publicului larg și vor avea loc conform programului publicat pe rețelele de socializare și pe website-ul Organizatorului, în cadrul incintei Patinoarului Allianz-Tiriac Arena, Strada Drumul Garii Odai, numărul 7, Otopeni, Județ Ilfov.

### SECȚIUNEA 4. CONDIȚII DE ÎNSCRIERE ȘI PARTICIPARE.

În vederea participării la Campanie, persoanele interesate/participanții se vor putea prezenta la Patinoarul Allianz-Tiriac Arena în perioada 08.04.2023 - 31.05.2023, pe durata orelor deschise pentru public, prezentând unul din următoarele documente:

- a) dovada fizică a biletului de tren dus sau dus-întors pe traseul București (Gara de Nord) - Otopeni (Patinoarul PO), pentru o cursă feroviară operată de CFR Călători, valabil pentru cursa din ziua respectivă;

b) dovada online a biletului de tren dus sau dus-întors pe traseul București (Gara de Nord) - Otopeni (Patinoarul PO), pentru o cursă feroviară operată de CFR Călători, valabil pentru cursa din ziua respectivă.

Neprezentarea unuia dintre documentele menționate mai sus în termenul indicat atrage pierderea posibilității de a beneficia de discountul acordat la achiziția biletului de acces pe gheață în cadrul patinoarului Allianz-Țiriac Arena.

Nici Organizatorul și nici patinoarul Allianz-Țiriac Arena nu își asumă responsabilitatea pentru solicitările de înscriere în Campanie care nu au fost efectuate în termenul și în condițiile specificate.

Vor fi acceptate în Campanie doar primele 450 de persoane per sesiune de patinaj dedicata publicului larg, care îndeplinesc condițiile menționate anterior. Pe durata desfășurării Campaniei, persoanele participante vor respecta regulile de conduită valabile în incinta locației în care vor avea loc activitățile de patinaj de agrement. Nerespectarea acestei obligații poate atrage excluderea din Campanie, la libera apreciere a Organizatorului.

Campania este valabilă exclusiv pentru călătoriile realizate cu trenurile operate de CFR Călători.

#### **SECȚIUNEA 5. DREPTUL DE PARTICIPARE LA CAMPANIE**

La Campanie pot participa toate persoanele fizice interesate sa patineze in cadrul sesiunilor de patinaj de agrement in perioada 08.04.2023 - 31.05.2023 in intervalul orar mentionat pe rețelele de socializare si pe website-ul Organizatorului. Participarea copiilor este permisa.

La Campanie nu au dreptul sa participe angajatii sau copiii angajatilor Organizatorului sau ai altor companii afiliate. Interdictia de participare se extinde si la sotul/sotia si rudele de gradul I si copiii acestora. Prin inscrierea in Campanie, participantii sunt de acord si accepta prevederile prezentului Regulament. Organizatorul isi rezerva dreptul de a anula inscrierea oricarui participant care nu respecta Regulamentul sau care este suspectat de fraudă.

Participarea efectivă la Campanie presupune verificarea îndeplinirii condițiilor menționate anterior cu ocazia achiziției biletului de acces pe gheață în Patinoarul Allianz-Țiriac Arena. In situatia in care nu sunt indeplinite conditiile din Sectiunea 4 de mai sus, persoana în cauză nu va participa la Campanie, având însă libertatea de a achiziționa biletul de acces pe gheață în condiții obișnuite (în afara Campaniei).

#### **SECȚIUNEA 5. MECANISMUL CONCURSULUI**

Campania va presupune din partea participantului realizarea actiunilor prevazute in Sectiunile 4 și 5 din prezentul Regulament, iar contorizarea si verificarea inscrierilor se va realiza la fata locului in momentul prezentarii dovezilor fizice si/sau digitale la Receptia Patinoarului Allianz-Tiriac Arena.

În concret, etapele Campaniei sunt urmatoarele:

1. Achizitionarea unui bilet cu calatorie unica sau bilet dus - intors pe traseul București (Gara de Nord) - Otopeni (Patinoarul PO). Biletul poate fi achizitionat online, prin aplicatia CFR Calatori bilete online (Google Play , App Store, App Gallery) sau în format fizic de la automatele de bilete amplasate în statiile Aeroport Henri Coandă, București Nord, București Basarab, Ploiești Sud, Sinaia, Busteni, Craiova, Timișoara, Arad, Cluj, Brașov, Predeal, Miercurea-Ciuc, Sibiu, Iași, Constanța, precum și de la casele de bilete din statiile si agentile de voiaj CFR Calatori sau direct în tren, de la personalul de tren;

2. Prezentarea dovezii tiparite sau digitale a achizitie biletului de tren la Receptia Patinoarului Allianz-Tiriac Arena in intrevalele de patinaj de agrement (destinate publicului larg);
3. Contorizarea si validarea dovezilor tiparite sau digitale din partea personalului desemnat de catre Organizator;
4. Obținerea unei reduceri de 5 lei în cazul în care biletul de tren a fost emis pentru călătorie unică sau 10 lei în cazul unui bilet de tren dus-întors din contravaloarea biletul de acces pe gheata in programul dedicat publicului larg;

#### **SECTIUNEA 6. REDUCERE ACORDATA**

Participantii la Campanie vor primi o reducere din valoare biletului de acces pe gheata Patinorului Allianz-Tiriac Arena, dupa cum urmeaza:

Prețul unei sesiuni pe gheața Patinoarului Allianz-Tiriac Arena, pentru adulți, este de 40 de lei, iar pentru copii de 30 de lei, dar la prezentarea biletului de tren, persoanele beneficiază de reducere 5 lei dacă dispun de bilet cu călătorie unică sau 10 lei, dacă dispun de bilet dus-întors.

Participantul nu va putea transfera reducerea catre o alta persoana. In cadrul acestei Campanii nu se acorda contravaloarea in bani a biletului de tren ci doar se deduce reducerea acordată din prețul biletului de acces pe gheata pentru o sesiune de patinaj. In situatia in care un participant refuza sa accepte reducerea, aceasta nu va fi inlocuita cu un alt beneficiu si nici nu se va acorda contravaloarea in bani.

#### **SECTIUNEA 7. DESEMNAREA PARTICIPANTILOR. CONDITII DE VALIDARE A CASTIGATORILOR**

Desemnarea participantilor se va realiza la fata locului, la Receptia Patinoarului Allianz-Tiriac Arena, in functie de prezentarea dovezii tiparite sau online a biletului de tren achizitionat pe traseul București (Gara de Nord) - Otopeni (Patinoarul PO).

Verificari si sanctiuni: din dorinta de a nu prejudicia niciun participant care doreste sa participe la Campanie, Organizatorul isi rezerva dreptul de a putea efectua verificari in ceea ce priveste corecta participare. In cazul in care, in urma verificarilor desfasurate de Organizator, rezulta ca exista participanti care incearca sa fraudeze procesul de inscriere in Campanie, Organizatorul poate sa retraga acestor persoane dreptul la reducerea obtinut ca rezultat al activitatii lor neconforme si/sau sa le restrictioneze participarea la Campanie.

Biletul de acces pe gheață obținut în urma participării la Campanie este valabil exclusiv pentru sesiunea de gheață pentru care a fost emis și nu poate fi reportat.

#### **SECTIUNEA 8. LIMITAREA RASPUNDERII**

Solicitarile efectuate inainte sau dupa perioada mentionata in Regulament nu vor fi luate in considerare. Organizatorul nu isi asuma raspunderea pentru pierderile, intarzierile sau orice alte probleme ivite cu ocazia participarii la Campanie, cauzate de furnizorul de transport in comun a persoanei care doreste sa participe la Campanie. De asemenea, Organizatorului nu i se pot imputa intreruperile/disfunctionalitatile neanuntate ale furnizorului de transport in comun sau blocarea accesului in tren din cauza aglomeratiei care pot periclita participarea la Campanie.

## **SECTIUNEA 9. LITIGII**

In cazul unor diferende aparute intre Organizator si participantii la Campanie, acestea vor fi solutionate pe cale amiabila.

## **SECTIUNEA 10. FORTA MAJORA**

Pentru scopul acestui Regulament, Forta Majora inseamna orice eveniment extern, imprevizibil si de neinlaturat, care nu poate fi controlat, remediat sau previzionat de catre Parti si a carui aparitie il pune pe Organizator in imposibilitatea de a-si indeplini obligatiile asumate prin Regulament. In categoria acestor evenimente sunt incluse, fara a se limita la acestea: razboaie, incendii, inundatii, greve si blocaje, cutremure, fraude informatice de orice fel, alte catastrofe de orice fel, precum si orice reglementare care poate interzice sau modifica termenii Regulamentului.

Daca o situatie de forta majora, inclusiv imposibilitatea Organizatorului din motive independente de vointa sa, impiedica sau intarzie total sau partial continuarea Campaniei in conditiile mentionate in Regulament, Organizatorul si, după caz, colaboratorii, vor fi exonerati de orice raspundere de orice natura privind indeplinirea oricaror obligatii in legatura cu derularea Campaniei, pe durata în care aceasta va fi impiedicata sau intarziata, precum si in cazul incetarii Campaniei inainte de termen, din orice motive. Organizatorul, daca invoca forta majora, este obligat sa comunice pe site-ul sau si eventual pe retelelor de socializare existenta acestuia.

## **SECTIUNEA 11. INTRERUPEREA SAU INCETAREA CAMPANIEI**

Organizatorul poate intrerupe desfasurarea Campaniei, oricând inaintea expirarii termenului prevazut pentru desfasurarea acesteia, in urmatoarele situatii:

- a) Din cauza unor probleme tehnice ce nu s-au putut rezolva in timp util astfel incat sa nu se periclitizeze desfasurarea Campaniei, din motive independente de vointa Organizatorului.
- b) intrarea in vigoare, in interiorul perioadei de derulare a Campaniei, a unei dispozitii legale care interzice desfasurarea activitatilor de genul celei desfasurate de catre Organizator sau care stabileste sanctiuni profesionale sau financiare pentru Organizator.

Intreruperea derularii Campaniei poate fi temporara sau definitiva, in functie de motivele mentionate mai sus. Orice intrerupere a Campaniei va fi anuntata de Organizator, impreuna cu motivul acesteia, prin aceleasi mijloace de publicare utilizate pentru Campanie și nu va putea face obiectul niciunei contestații.